

Loja, 19 de Agosto del 2019

Señor

INTENDENTE DE COMPAÑIAS DE LOJA

Ciudad -

De mis consideraciones:

Yo José Ricardo Salinas Mendieta, en calidad de Gerente General de la Compañía Taxi Loja Norte LOJANORPRI S.A., ante usted comparezco y manifiesto, que dando cumplimiento a lo dispuesto en el Art. 21 de la Ley de Compañías, comunico que en la Compañía Taxi Loja Norte LOJANORPRI S.A., se ha realizado la transferencia de acciones, que a continuación se detalla:

CEDENTE	CESIONARIO	ACCIONES	VALOR	TIPO DE INVERSION
Sr. Manuel Antonio Pineda Cabrera C.C. 1103991848. Sra. Rocio del Carmen Celderón Silva C.C. 1104518038	Sr. Antonio José Puglia Taday C.C. 1102618772	30 ACCIONES DEL 1 AL 30	30.00 DOLARES	NACIONAL

Se deja constancia que la presente Transferencia de Acciones, se halla inscrita en el Libro de Acciones y Accionistas, con fecha 31 de Julio del 2019.

Sin otro particular que comunicar, le solicito se realice el registro de la presente Transferencia.

Atentamente

Sr. José Ricardo Salinas Mendieta

GERENTE GENERAL DE LA COMPAÑÍA TAXI

LOJA NORTE LOJANORPRI S.A.

007 2722118 0983191809 0991358612

Biotope - Via de Integración Burrial



Señor

José Ricardo Salinas Mendieta

GERENTE GENERAL DE LA COMPAÑÍA TAXI LOJA NORTE LOJANORPRI S.A.

Ciudad.-

De mis consideraciones:

Yo MANUEL ANTONIO PINEDA CABRERA, en mi calidad de Accionista de la Compañía Taxi Loja Norte LOJANORPRI S.A, ante usted comparezco y manifiesto, que dando cumplimiento a lo dispuesto en el Art. 189 de la Ley de Compañías, comunico que he realizado la transferencia de las acciones que poseo en la Compañía que usted representa, en la forma que a continuación se detalla:

CEDENTE	CESIONARIO	ACCIONES	VALOR	TIPO DE INVERSION
Sr. Manuel Antonio Pineda Cabrera C.C. 1103991848. Sra. Rocio del Carmen Calderón Silva C.C. 1104518038	Sr Antonio José Pugla Taday C.C. 1102618772	30 ACCIONES DEL 1 AL 30	30.00 DOLARES	NACIONAL

FIRMA DEL CEDENTE

C.C. 1103991848

Sr. Manuel Antonio Pineda Cabrera

FIRMA DEL CESIONARIO

C.C. 1102618772

OJANORTH

Sr. Antonio José Puglia Taday

C.C 1104518038

Rocio del Carmen Calderón Silva

07 2722118 0983191809 0991358612

Motupo - Via de Integración Barrial

























CHUDADARAKATO:

ACREDITA DUE
HUTED SUPPADO
EN EL PROCESO
EL EL PRO



